



蜀西花海



小记者与萌宠互动



小记者体验慢城生活,给未来的自己写一封信

## 星报小记者蜀西慢城体验活动完美落幕 春风十里樱花俏,蜀西慢城乐悠悠

樱花怒放、海棠妖娆,萌宠逗趣、垂钓怡情……3月25日,以“蜀西之春 十里花海”为主题的2017“春之韵”蜀山观花节在合肥市蜀山区小庙镇的祥源幸福农场拉开帷幕,这是蜀西慢城规划出炉后的“首秀”。

而在当日,20组星报小记者家庭也亲临现场感受观花节盛况,提前体验了一把“采菊东篱下,悠然见南山”的乐悠悠生活。

■朱琛琛 孙雨静 张路 记者 沈娟娟/文 黄洋洋/图

### 呼朋唤友去看十里花海

道路两侧油菜花为你开道,樱花紧随其后在枝头怒放,与油菜花相映成趣,金黄色和粉白色的搭配让不少市民直呼“有感觉”。

在观花节现场,有不少市民呼朋唤友,就是为了一睹“十里花海”的盛况,“特别是樱花迷宫,一眼望去全是樱花,只有夹在其中的小路曲曲折折,仅容一人通行,这感觉跟在日本看樱花差不多”。

这边,十里花海给了人们极大的视觉冲击,那边“大驾光临”的萌宠们则萌翻了小记者们,羊驼、小香猪、矮马、绿孔雀、兔子、火鸡、松鼠等成为了最受欢迎的“明星”,小记者们不仅各种“求合影”,还走上前去喂养萌宠。

据介绍,本次观花节从3月25日开始至4月23日,从下周开始,蜀西慢城一日游路线还将继续推出博物馆研学游,市民在赏花之余还可前往源泉徽文化民俗博物馆享受一场文化艺术大餐。

### 全年端出20余道旅游大餐

春天里看樱花盛开,夏夜看繁星点点,秋季采摘丰硕的果实,冬天尝尽各种美食……记者获悉,蜀西慢城全年将推出20余项旅游活动,为游客献上旅游大餐。

据介绍,蜀西慢城拟结合各季节特点和主要旅游资源,突出家庭亲子主题,以“夏之夜·观星大会、秋之实·采摘节、冬之藏·美食节”为系列主题,比如夏天夜宿博物馆、夜间观星,秋天采摘火龙果、黄金梨,冬天则

将突出王拐岗等地方美食,以及制作粉折、麻油等手工艺,回民牛羊肉、生态农庄绿色农产品等,将蜀山的特色美食、生态环保的农产品向八方推介。

### 慢城慢递,小记者们明年再约

在活动现场,大大的红色邮筒吸引了很多市民。原来,市民可以领取定制明信片,写上对自己未来定位期许,投进邮筒里。

“这是一个慢城慢递邮筒,市民现在投进去,可以留存到明年观花节,届时游客可亲临现场寻找之前写下的期许,感受快生活的慢意境。”合肥蜀山生态文化旅游休闲区建设指挥部相关负责人介绍。

“明年这时候我就要面临中考之前的模拟考试了,希望我能考出一个好成绩!”一位星报小记者拿起明信片,认真写好,小心翼翼地投入邮筒中。

在将手中的明信片全部寄出去后,此次星报小记者蜀西慢城的体验之旅也圆满落下帷幕,“这里太好玩了,期待明年再来游览一遍”。

## 蜀西慢城花开,等你来赏!

合肥市安庆路第三小学六(三)班 陈馨琪 指导教师 杨秀娟

阳春三月,正是莺歌燕舞、群芳争艳的好时候,我和市场星报的小记者们一起来到合肥市蜀山区小庙镇的祥源幸福农场。这里正在打造的“蜀西慢城”可以体验一把真正鸟语花香的美好春日风光。

到达目的地后,樱花园首先映入眼帘。让我印象最深刻的便是千米樱花迷宫了,地上金黄绚丽的油菜花摇曳着,那漂亮的金黄色,仿佛比阳光还要耀眼,金色的花海给这春日增了不少的芬芳与美好。抬起头来,是那烂漫的樱花,远观如云似霞,静看娇美动人,粉色的花瓣上还留着晨光熹微时的晶莹露珠,十分可爱。这花可真美!一团一簇,花儿绚烂多姿,就是那永不会散去的云烟,粉白一片,让人着迷

不已;一枝一朵,那么亭亭玉立,就像那水润的婴儿脸一样,甜美纯洁,在枝头轻轻摇摆!如此梦幻动人的景色,怎叫人不止住脚步细细欣赏?它们香气袭人如婀娜的少女,她们优雅清丽如高雅的女郎,他们纯洁芬芳又是可爱的孩子,一阵风吹来,落英缤纷,黛粉色的花瓣轻轻飘落;远远望去,如雪一般纷纷扬扬,潇潇洒洒地落下。我被深深迷住了,水晶石的阳光从密密花瓣中挤出来,抹在了油菜海上樱花瓣上我的身上,樱花——真美。

直到有人喊了我,我才像如梦初醒一样回过神,恋恋不舍的离开了这方难以言喻的充斥着美好与浪漫的地方,这真令人怀念,明年我一定要再来!

## 蜀西慢城初体验

合肥市和平东校四(5)班 王歆恬  
指导老师 董天

3月25日,我作为市场星报的小记者,有幸参加了“蜀西之春 十里花海”蜀西慢城体验活动。

一大早,我们怀着期待的心情,乘坐大巴车来到位于肥西小庙的祥源幸福农场。一进入景区,只见道路两旁彩旗林立,四周是一眼望不到头的樱花海。通过园区负责人介绍,我们得知其中有染井吉野、郁金、白妙樱等引进自日本的樱花品种。这些樱花错落有致,满树烂漫。远观如云似霞,近看妩媚娇艳。徜徉花海中,能体会到“春风十里樱花开”的诗情画意。小路边还掺杂着绿的三叶草,黄的油菜花,紫的小野花……浓浓的乡野春色令人心旷神怡。

农场负责人告诉我们,这里除了大面积的樱花,还有海棠、桂花,而且正酝酿打造合肥最大的梅园,可以说是一年四季花开不败,周边还有无公害菜园。农场除了植物,自然也少不了各种动物。我们随后来到大草坪上的萌宠乐园,和各种可爱的动物们零距离接触。有呆萌神兽羊驼、可爱的小香猪、憨态可掬的矮脚马、百鸟之王绿孔雀……这些难得一见的动物朋友令小记者们兴奋不已。

这次体验活动给我留下了难忘的印象,祥源幸福农场真是一个享受城市“慢”生活的绝佳胜地,等你来哦!

## 蜀西花海,美不胜收!

合肥市行知中学八(12)班 史小雅 指导老师 高俊宝

阳春三月,我们来到合肥市蜀山区小庙镇的祥源幸福农场,在这里我与山樱花遥遥相望,微风轻拂,樱花绵绵依依,无限温柔。这秀丽的景色,是我在别处寻觅不到的。

走进古色古香的大门,立马就闻到泥土自然的香气,生长于泥土之上的各种野花也开得正盛。最引人注目的是那一簇簇紫色的小花种植在道路的两侧,好似是编着两条长长的辫子,使我不由地想在上面躺着,倾听小花绽放的声音。

拐了个弯便进了樱桃园。漫山遍野的樱花

树开满了密密层层淡粉色的花。这繁花从树枝开到树梢,不留一点儿空隙。阳光下就像几千亩喷花的飞泉。风儿一吹,每朵花儿都像一只粉白的蝴蝶,张开了翅膀,闪烁着扇动着,奋争着,好像急于挣脱枝头翩翩飞去。细看其中一朵,几片玲珑小巧的花瓣白通透粉,尽情施展着它曼妙的身姿,吸收着阳光的力量,将冬日的疲倦一扫而光。

蜀西慢城里的樱花真的很美!下个假日,我要邀请我的小伙伴再来观赏!